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! = HD Marc a quatre filles dont deux jumelles:
2 Adele, Béatrice, Céline et Dorothée. [] a quarante
deux ans et c'est justementla somme des 4dges de ses
' quatre enfants. Les deux plus jeunes ont deux ans

d'écart et, si on ajoute leurs dges, on obtient celui
d'Adele.

! Quels sont les ages des enfants?

d'aprés IREM de Reims
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composé de cinq pigces. Les seuls
renseignements connus sont don-
nés par la figure ci-contre {qui est
volontairement fausse).

Un rectangle est

Quelle est, en cm2, I'aire de la
pi¢ce n°32?

d'apreés le ral. Champagne Ardennes
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= HHH = En introduisant des signes + entre les

I chiffres du nombre 987 654 321 , on peut trouver un
< somme égale 4 99 .

l Il'y a deux solutions; les donner toutes les deux.

n d'apres le ral. Champagne-Ardennes

IDVD N = 101993 _ 993

Quelle est la somme des chiffres du nombre N ?
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To VHD Tous les éleves d'un college doivent assis-

ter a4 une représentation de cinéma. Ils quittent par
'groupes le college.

=
Le premier groupe est constitué d'up quart des éle-

es. Le second 8Toupe est constitué des deux cin-
Iuiémes des €éleves qui restent alors, plus neuf éle-
“ves. Le troisiéme groupe est constitué des deux tiers
de ceux qui restent alors, plus un éleve. I reste en-
4

in juste une classe de vingt neuf €leves et un pro-
esseur.

lQuel est le nombre d'éléves de ce college?

DHVD En général, les étoj-
les de shérif sont des étoiles
réguliéres 3 6 branches dans
lesquelles on peut remarquer

que l'angle au sommet de cha-
que branche est de 60°.

Un shérif original porte un

étoile réguliére mais seulement
a 5 banches.

Quelle est la mesure de 1'an-

gle au sommet de chaque
branche de I'étoile a 5 bran-
ches?

d'aprés IREM Reims
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Compléter le cadre suivant de facon a

rendre vraies les phrases qui s'y trouvent:

Dans ce cadre,ilya ....... fois le chiffre 1
Dans ce cadre, il ya ... .. .. fois le chiffre 2
Dans ce cadre, il ya..... fois le chiffre 3
Dans ce cadre, il Ya...... fois le chiffre 4

u Rallye Champagne-Ardennes
!:‘VHHH‘:' La bougie A qui mesure

Se consume entiérement en

h30min; 1a bougie B se consume en 5
Sheures. Si on allume en méme temps
des deux bougies, elles ont |a méme
Eauteur au bout de 2 heures.

s-ombien mesure B au début de I'ex-
;périenc‘e?

= HXD Jules prend son vélo pour se rendre au colleé-

8¢ a 4 km de chez lui. En montée, il fait du 10 km/h et
en descente, il va 3 20 km/h. La route monte d'abord
sur 1 km; puis elle descend. Ses cours commencent 3
8h le matin et se terminent & 16h I'aprés-midi.

Combien de temps Jules passe-t-il ainsi chaque
Jour absent de sa maison?
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On ecrit les 60 premiers nombres non nuls:

'12345..,57585960. Rayez cent des chiffres ainsi écrits

de sorte que le nombre formé des chiffres restants, sins
changer I'ordre, soit Ie plus grand possible!

Ecrivez le nombre ainsi obtenu




